

ILEC マガジン - 水を守り、湖を救う -



Vol. 28: 第 17 回世界湖沼会議の最終案内書発行のお知らせ

平成 30 年 10 月 11 日 公益財団法人国際湖沼環境委員会(ILEC)

皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 さて、この度、第 17 回世界湖沼会議最終開催案内書が発行されましたのでお知らせします。 ILEC ウェブサイトに掲載しておりますので、是非ご覧ください。

WLC17 最終開催案内書の掲載ページはこちら → www.ilec.or.jp/

◆ サポーター募集(寄付・賛助会員のご案内)

公益財団法人 国際湖沼環境委員会(ILEC)は、1986 年の設立以来、国連環境計画(UN Environment)をはじめとする国内外の関係機関と連携し、世界の湖沼環境保全を目指した調査、研究、および世界湖沼会議の開催など国際協力活動を行っております。こうした活動へのご理解をいただき、ご支援を賜りたく、当財団ではサポーター(寄付のご協力、および賛助会員へのご入会)を募集しております。

なお、オンラインによるご入金も受け付けております。詳しくは、下記の財団ホームページをご覧ください。

サポーター募集・・・URL: www.ilec.or.jp/support/

※ 本メールマガジンは、日頃より当財団の活動にご協力いただいております関係者、賛助会員、およびニュースレターの配信をご希望いただいている方々などにお送りしています。掲載内容にご興味をお持ちのお知り合い、団体様等がございましたら、ご自由に本メールを転送ください。

※ 本メールアドレスは送信専用です。

新規配信のご希望の方、配信先情報(お名前、Eメールアドレス等)の変更・追加・削除を行う方、配信停止をご希望の方は、次の URL より お手続きください。

www.ilec.or.jp/e-zine/

※ 個人情報の取り扱いについて: 当財団では、個人情報に関する法令を遵守いたします。詳しくは、当財団ホームページ上に掲載の「個人情報保護に関する基本方針」(www.ilec.or.jp/privacy/)をご覧ください。

公益財団法人 国際湖沼環境委員会

〒525-0001 滋賀県草津市下物町 1091 番地

TEL 077-568-4567 FAX 077-568-4568

E-mail: infoilec(at)ilec.or.jp ((at)を@に置き換えて送信お願いします)

Website: www.ilec.or.jp